



TÁMOP 2.2.2. - Életpálya- tanácsadás

A pályorientáció rendszerének tartalmi
és módszertani fejlesztése

Tisztelt Érdeklődő!

Engedje meg, hogy ezúton ajánljuk szíves figyelmébe a pályorientáció rendszerének tartalmi és módszertani fejlesztése projekt legfrissebb híreit.



Pályorientációs világkonferencia Budapest Új-Zéland után Budapesten

A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács (NSZFT) által februárban hozott döntés értelmében a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal 2010 során megkezdte a 2011-ben Budapesten tartható Életpálya-tanácsadás és Szakpolitikai 6. Világkonferencia előkészítő tevékenységeit. A korábban Kanadában, Ausztráliában és Skóciában, tavaly pedig Új-Zélandon tartott esemény az ICCDPP (International Centre for Career Development and Public Policy) felügyeletével zajlik majd, számos nemzetközi szakmai szervezet közreműködésével. Az előkészítő tevékenységek előrehaladásáról, a világkonferencia programjáról és résztvevőiről hírlevelünk következő számaiban folyamatosan beszámolunk.

[A 2009-es pályorientációs konferencia szakmai beszámolója ide kattintva tekinthető meg!](#) »

**2x3 napos képzések a TÁMOP 2.2.2
projekt keretében**
Vélmények a képzésekről



2010. február 10-ével a TÁMOP 2.2.2. „A pályaeorientáció rendszerének tartalmi és módszertani fejlesztése” kiemelt európai uniós program keretében elindultak a képzések. Eddig mintegy 140 fő sikeres képzését bonyolítottuk le. Hogyan értékelték trénerünk és a résztvevők maguk a tréningeket?
A TÁMOP 2.2.2 projekt keretében 2010 januárja óta zajló ingyenes képzések aktuális információi, a jelentkezéssel és a lebonyolítással kapcsolatos tudnivalók elérhetők az alábbi linkeken.

[Tájékoztató a képzésekről ide kattitva tekinthető meg!](#)
[»](#)
[Visszajelzések a képzésekről ide kattitva olvashatóak](#)
[»](#)



Elindult a TÁMOP 2.2.2. program a hazai pályaeorientációs rendszer fejlesztésére

Pályaeorientációs bibliográfia készült

A TÁMOP 2.2.2 projekt keretében elkészült az a bibliográfia, amely az elmúlt évtizedek pályaeorientációs témában született szakanyagait foglalja össze.

A bibliográfia a könyvek mellett magában foglalja a kapcsolódó folyóiratcikkek, középfokú- és felsőoktatásban felhasználható irodalom és elektronikus anyagok gyűjteményét is.

[A tanulmányról bővebben ide kattitva olvashat »](#)



Elindult az ELGPN online adatbázisa

Elektronikus adattár hasznos információkkal

Az Európai Pályaeorientációs Szakpolitikai Hálózat (ELGPN) online adatbázisában megkezdődött a tagállamok vonatkozó kezdeményezéseit, fejlesztéseit összefoglaló szakanyagok összegyűjtése.

Ennek köszönhetően a Nemzeti Pályaeorientációs Tanács, valamint a TÁMOP 2.2.2. projekt keretében elvégzett szakmai fejlesztéseket összefoglaló magyar anyagok is.

[Az ELGPN online adatbázis ide kattitva érhető el »](#)



Foglalkozások Egységes Oszályozási Rendszere

FEOR 2011. január 1-től

A KSH elnökének 7/2010. (IV. 23.) közleménye szerint a Foglalkozások Egységes Oszályozási Rendszere (FEOR-08) 2011. január 1-jén lép hatályba.

A nomenklatúra hatályba lépés előtti nyilvánosságra hozásával az a célunk, hogy tisztelt Felhasználóink megismerjék a FEOR-08 négyszámjegyű rendszerét, módszertani segédleteit, és fel tudjanak készülni annak 2011. január 1-jei bevezetésére.

[További részletek ide kattitva olvashatók! »](#)
[A FEOR rendelet ide kattitva olvasható! »](#)
[Az OKJ tábla ide kattitva tekinthető meg! »](#)

Hírlevéllel kapcsolatos információ

A kutatás és közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név- és lakcímadatok kezeléséről szóló törvény értelmében tájékoztatjuk, hogy központi adatai online adatbázis gyűjtésből származnak.

Adatkezelési azonosító: 03693-0001-45859



ÜMFT infóvonal
06 40 638 638

ÜMFT-Infó: www.umft.hu



Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV